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Ziua 4 – Duminică, 1 Martie 

 

Iată-ne ajunși în prima zi a lunii martie, care, deși reprezintă începutul primăverii, este și ziua în 

care concursul nostru internațional ia sfârsit. Cu toate că sperăm să-i revedem și anul viitor pe 

concurenți, nu putem să negăm că ne cuprinde un sentiment de nostalgie faţă de zilele petrecute 

împreună. 

A fost o experiență minunată pentru ghizi, care s-au dedicat în totalitate concurenților și care au 

primit ulterior remarci pozitive. Concurenții noștri au fost foarte entuziasmați să descopere 

tradițiile românești și să se iniţieze în tainele culturii noastre, să viziteze cele mai frumoase 

muzee ale capitalei sau să facă plimbări lungi prin pitorescul și aglomeratul București, împânzit 

de clădiri uimitoare cu arhitecturi impresionante. Din păcate, vremea nu a fost de partea lor, dar 

aceasta nu i-a oprit  să se întoarcă acasă cu medalii. Deoarece concurenții au avut timp liber în 

cursul dimineții, s-au putut delecta cu o cafea în primitoarele camere ale căminului Moxa. Cei 

mai aventuroși au decis să profite de orele libere pentru a cutreiera orașul în căutarea 

suvenirurilor. De pildă, concurenții Marii Britanii și ai Braziliei au decis să-și testeze talentele de 

detectivi și să-și petreacă ultima dimineață încercând să evadeze dintr-o cameră,  aventură pusă 

la cale de cei de la Breakout. 

 

La câteva ore după masa de prânz, participanții erau gata de ceremonia de închidere, care a avut 

loc la Colegiul Național de Informatică “Tudor Vianu” , unde atât concureții, cât și echipele, au 

fost premiați cu medalii pentru efortul depus. 
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Echipa câștigătoare, cea a Rusiei, a fost compusă din 7 elevi, fiecare premiat cu cel puțin o 

medalie, dintre care patru de aur . Locul al doilea a fost ocupat de echipa Statelor Unite, în timp 

ce al treilea loc a fost ocupat de China.

 

După ceremonie, echipele, mai mult sau mai puțin mulțumite de rezultatul obținut, au fost rugate 

să ne împărtășească părerea lor despre eveniment. 

“Subiectele au fost foarte grele, dar m-am bucurat de șansa de a vă vizita țara și de a-mi petrece 

câteva zile aici.” ne-a spus Tomek, un concurent al  Poloniei, în timp ce Mateush, unul dintre 

coechipierii săi, ne-a împărtășit cu entuziasm: “Sunt foarte mândru de mine, deoarece am obținut 

medalia de argint, dar sper ca anul viitor voi avea un rezultat mai bun. Abia aștept să particip la 

următoarea competiţie pe care o să o organizaţi.” 
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Am avut șansa să vorbim cu echipa Chinei, care a obținut un  total de două medalii de aur și una 

de argint. Ne-au spus că au văzut problemele ca pe o provocare, pe care au reusit să o ducă la 

bun sfârşit. Un lucru ne-au mai împărtășit, și anume că își doreau să fi avut un scor mai bun, 

pentru a câștiga premiul întai  pe echipe.  

    Cât despre București, consideră că este diferit față de orașul lor natal, cu aerul curat și 

curățenia pe care acesta le-o inspiră. Au admis că cea mai interesantă activitate a fost turul 

orașului, datorită căruia au avut posibilitatea de a vedea cele mai importante monumente si 

clădiri din București.  

    Concurentul care a acumulat cele mai multe puncte a stat, de asemenea, de vorbă cu noi. Chiar 

dacă pregătirea lui pentru acest concurs a fost intensă și cu toate că era sigur de șansele sale de 

câștig, a fost surprins şi, în acelaşi timp, bucuros să-și citeasca numele chiar la începutul listei cu 

rezultate. L-am rugat să dea un sfat celor care vor participa în competiții similare, iar el ne-a 

răspuns că emoțiile trebuie lăsate la o parte, deoarece încrederea în tine te poate duce pe culmile 

gloriei. 

 

    De asemenea, am vorbit cu echipa Marii Britanii care a reușit să aducă acasă o medalie de aur 

și două de argint.  

    Unul din concurenți ne-a spus că a fost mulțumit de condițiile din țara noastră în comparație 

cu alte țări, însă că nu își dorește să se întoarcă în Romania în viitorul apropiat. În final, toți 

concurenții au fost de acord că-și doresc să mai revină pe meleagurile mioritice. 

    Printre cele mai plăcute activități s-au numărat plimbările prin București și aventura de la 

Breakout. De asemenea, concurenții au avut șansa de a se plimba prin cele mai frumoase parcuri: 
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Cișmigiu, Herăstrău și Kisseleff. Și noi am fost încântați de compania lor și sperăm să îi revedem 

și anul viitor. 

 

La plecarea din liceu, echipele au ales să se bucure de ultima seară dupa bunul plac, alături sau 

nu, de ghizi. 

Sperăm că șederea în țara noastră le-a făcut plăcere și că îi vom revedea cât mai curând posibil. 

Înainte de a-i lăsa la cămin, i-am felicitat și le-am urat un zbor plăcut înapoi spre casă. 

 

 

 

 


